

ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK, ÁLLÁSFOGLALÁSOK

2018

1/2018. (I.31.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja H.K.Á. felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

2/2018. (I.31.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja H.K.Á. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

3/2018. (I.31.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja H.K.Á. részére a SZÉSZ, SZÉS2 SZÉS9 és SZB szakértői jogosultságok megadását.

4/2018. (II.28.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja T.Á. felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

5/2018. (II.28.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja T.Á. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

6/2018. (III.06.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja H.K.Sz. részére a SZÉS6 – Szakági építésügyi műszaki szakértői szakterület építmények épületenergetikai szakértői részsakterületre szóló jogosultság megadását.

7/2018. (III.20.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül úgy döntött, hogy amennyiben a KEM Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztálya nem él etikai panaszbejelentéssel D.K. építész tervező ellen, az esetben a KEM ÉK Elnöksége teszi ezt meg.

8/2018. (VI.01.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja É-Cs.K. felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé és támogatja É-Cs.K. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

9/2018. (VI.12.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara elnöksége egyhangúan egyetért azzal, hogy a 2017. évi tagdíjhátralékkal rendelkezők részére kerüljön kiküldésre az 1996. évi LVIII. tv. szerinti felszólító levél és amennyiben 40 napon belül nem tesznek eleget a tagdíjfizetési kötelezettségüknek, törölni kell őket a tagok sorából.

10/2018. (VI.18.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja H.G.R. felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

11/2018. (VI.18.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja H.G.R. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

12/2018. (VII.11.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége egyhangú igen szavazattal kérte Markos Anikót, hogy forduljon a Magyar Építész Kamarához a hatósági megkeresésekkel kapcsolatos kérdéssel, valamint kérje az egységes országos gyakorlat kialakítását.

13/2018. (VII.11.) sz. Elnökségi határozat

A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara Elnöksége egyhangú igen szavazattal felhatalmazta Besey Lászlót az Etikai-fegyelmi Bizottság elnökét, hogy mindkét hatóságot szólítsa fel arra, hogy az általuk küldött ügyek lezárásáról szóló végleges végzést küldjék meg.

14/2018. (VII.11.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja P.P. felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

15/2018. (VII.11.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja P.P. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

16/2018. (VIII.02.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja B.E. felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

17/2018. (VIII.02.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja B.E. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

18/2018. (XI.12.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja J.A. felvételét a Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara tagjai közé.

19/2018. (XI.12.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú döntéssel elfogadja a KEM Építész Kamara Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület véleményét és támogatja J.A. részére az É – Építészeti tervezői jogosultság megadását.

20/2018. (XII.03.) sz. Elnökségi határozat

A KEM Építész Kamara Elnöksége egyhangúan támogatja, hogy a Kamara tisztségviselői 2018. december hónapban az egész évi, a kamarával kapcsolatos utazási költségeiket elszámolják.